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 �لوم و �كنولوجيا
 اختبار الفصل الثاني في مادة العلوم الفيز�ئیة المدة : ساعتين

 

                                الجزء أ�ول :فيز�ء (13 نقطة)
 ا�تمر�ن أ�ول :(7 نقاط)

  kg   2N.m11 -G = 6.67×10/ثابت التجاذب ال�و�ي : المعطيات

 .  R = 6400 kmنصف قطر الأرض             

 �� مدار دائري   m = 200 kg كتلتھ   (S)يدور قمر اصطنا�� •

 من سطحها .  h = 1600 kmحول الأرض ع�� ارتفاع   

 .  (S) بتطبيق قانون ا�جذب العام ع�� الأرض و قمر -1

تمثل كتلة   M، حيث h ,  R , G , m , Mأكتب عبارة القوة ال�ي تطبقها الأرض ع�� القمر بدلالة : -أ
  .الأرض

 هل يطبق القمر قوة جذب ع�� الأرض أم لا ؟ ولماذا ؟ -ب

. أوجد عبارة شدة  ( P = m.g ) قمر الإصطنا�� يخضع لقوة ا�جاذبية الأرضية فقط نفرض أن ال - 2
 ا�جاذبية الأرضية :

 ؟  h ,  R , G , M. بدلالة :  hع�� الارتفاع   g -أ

 ؟     R , G , Mع�� سطح الأرض بدلالة : g  0 -ب

 .  0g  ,  gاستنتج العلاقة ب�ن   -ج

 . N / kg  0g 9.80 =ع�� الارتفاع المذ�ور إذا �انت   gاحسب قيمة   -د

 اعتمادا ع�� النتائج السابقة أوجد : -3

 ع�� الإرتفاع المذ�ور .  (S)ثقل ا�جسم  -أ

 . Mكتلة الأرض  -ب
 نقاط) 6:(ا�تمر�ن الثاني 

) محركة و ال�جلت�ن ا�خلفيت�ن غ�� محركة نرمز لإحدى 1إن ال�جلت�ن الأماميت�ن المو�حة �� الش�ل (
 .(T)كما نرمز للطر�ق ب  (`R)و إحدى ال�جلات ا�خلفية ب  (R)ال�جلت�ن الأمامية ب 

;  �⃗�𝐹3   ; شعة القوى أعد كتابة أ )1  �⃗�𝐹4 𝐹𝐹1���⃗  ;    �⃗�𝐹2   بالش�ل�⃗�𝐹A/B .مبينا ا�جملة المؤثرة و ا�جملة المتأثرة 

 

 

 h 

 



;  �⃗�𝐹3   ; من بین القوى )2  �⃗�𝐹4 𝐹𝐹1���⃗  ;    �⃗�𝐹2   : الموضحة في الشكل ما ھي 

 القوة المسببة في انطلاق السیارة ؟ )أ
 القوة المعیقة لسیر السیارة؟ )ب

  فسر على ضوء الأفعال المتبادلة : )3
 انطلاق السیارة . )أ

  دوران العجلات الخلفیة . )ب
 توقف السیارة عندما یضغط السائق )ت

 على المكابح .
 
 
 
 

  نقاط) 7(الجزء الثاني : �يمیاء                                                 

 ا�تمر�ن التجریبي :

قمنا بحل كمية من  mol/L1C 0.2=ترك��ه المو��  HCl�حمض �لور الهيدروج�ن  (A)لتحض�� محلول  )1
 من الماء المقطر .  HClV ��mL   400 = 1Vغاز �لور الهيدروج�ن حجمها 

 المنحلة �� الماء المقطر  HClأحسب كمية المادة لغاز  •

 �� الشرط�ن النظامي�ن بطر�قت�ن . المنحلة HClVقيمة أوجد  •

 و حجمھ  mol/L2C 0.1=  ترك��ه المو�� (B)نر�د تحض�� محلول آخر  A) (انطلاقا من المحلول  )2

=100 mL2V : أي من ا�حل�ن التالي�ن تختار مع التعليل. 

 من الماء المقطر.  0Vإضافة حجم  •

 من غاز �لور الهيدروج�ن .  `HClVإضافة حجم   •

 أحسب �� ا�حالة المختارة ا�حجم اللازم إضافتھ. -

و نضيف لها كمية من غاز �لور الهيدروج�ن  100mL3V=حجمها   (A)نأخذ كمية أخرى من المحلول   )3
 .مقاسة �� الشرط�ن النظامي�ن     6.72LHClV=حجمها   

 .`C  ا�جديدللمحلول أحسب ال��ك�� المو��  -

 المعطيات :

C°=35.5g/mol       P = 1 atm    T=0ClM     l=22.4 L/moMV    =1g/mol HM 
R= 8.31 SI 

 

 

 

 

 

 

 

-ساتذة المادة أٔ  –تمنیاتنا لكم �لن�اح و التوفيق   



 

 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


